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17 srpna, 2024

Jeffrey Sachs: Z těchto dvou důvodů skončí invaze
Ukrajiny do Kurska katastrofou (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/08/jeffrey-sachs-z-techto-dvou-duvodu-skonci-invaze-ukrajiny-do-kurska-
katastrofou-video

Americký ekonom Jeffrey Sachs se k událostem na Ukrajině
vyjadřuje pravidelně a od začátku nezastírá, že jde o zástupnou
válku v režii USA, respektive NATO. Nyní se také vyjádřil k vpádu
ukrajinských vojsk do Ruska.

V posledních dnech se v mezinárodních médiích objevily zprávy, že
invazi do ruské Kurské oblasti připravovalo NATO. Podle zpráv
NATO nacvičovalo invazi do Polska.

Ruská armáda zachytila komunikaci mezi vojáky s „americkým
přízvukem.“

Tyto zprávy ani v nejmenším nepřekvapují profesora Jeffreyho
Sachse z Kolumbijské univerzity.

„Je to válka mezi Spojenými státy a Ruskem.  Na zemi jsou
Američané, Američané poskytují zpravodajské informace, jednotky
NATO jsou po celé Ukrajině a Američané si vybírají cíle, spravují
zbraňové systémy a také financují válku,“ řekl v rozhovoru se
soudcem Andrewem Napolitanem.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/jeffrey-sachs-z-techto-dvou-duvodu-skonci-invaze-ukrajiny-do-kurska-katastrofou-video/
https://youtu.be/3EJeLBX-1JI
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Watch Video At: https://youtu.be/3EJeLBX-1JI

„Nejde ani o zástupnou válku mezi USA a Ruskem, ale o válku mezi
USA a Ruskem, ve které umírají převážně Ukrajinci,“ zdůraznil
Sachs.

Na Ukrajině se podle profesora nic nestane bez souhlasu USA.

Očekává, že útok na Kursk skončí katastrofou. „Takže to není jen
operace vedená NATO, ale také operace, která s největší
pravděpodobností selže.“

Sachs uvádí dva důvody: Ukrajina přesunula do této oblasti důležité
části zbývajících ozbrojených sil – hlavní brigády – v důsledku toho
pak na frontě vznikla slabá místa.

Za druhé, vpád je omezený, nemá žádné strategické účinky a je
pravděpodobné, že bude odražen.

Profesor si myslí, že invaze povede k tomu, že ukrajinská armáda
bude zničena ještě rychleji.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]
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